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Από το πρακτικό της 1-12 -2011 συνεδρίασης του συμβουλίου της 
Δημοτικής Κοινότητας Ροδοπόλεως.
Σήμερα 1 -12-2011 ημέρα Πέμπτη  και ώρα  20.00 μ.μ.το Συμβούλιο 
συνήλθε σε συνεδρίαση, δημοσία ,  στο γραφείο της δημοτικής 
Κοινότητας Ροδοπόλεως του Δήμου Διονύσου , ύστερα από την με αριθ. 
195/24-11-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της δημοτικής 
κοινότητας Ροδοπόλεως , που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων 
της δημοτικής Κοινότητας  και επιδόθηκε σε κάθε  ένα σύμβουλο 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 88 του Ν. 3852/10 , για τη συζήτηση 
και διατύπωσης πρότασης στα κατωτέρω  θέματα της ημερήσιας δ/ξης:
Θέμα 1ο: Υποβολή προτάσεων από την  Δημ. Κοινότητα Ροδόπολης , που αφορούν 
την ένταξη δράσεων – έργων , προς υλοποίηση στον τριετή προγραμματισμό 
δράσεων του Δήμου Διονύσου 2012-2014  και στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2012. 
Θέμα 2ο  : Χορήγηση άδειας μουσικής στο κατάστημα « Καφετέρια – Εστιατόριο – 
Ψητοπωλείο »  με το λογότυπο ‘’ ΜΕΖΖΟ ‘’ που λειτουργεί από τον Γρηγορόπουλο 
Ανδρέα , επί της οδού 25ης Μαρτίου 24. 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης  αυτής ο Πρόεδρος του 
συμβουλίου της δημοτικής Κοινότητας είπε ότι σε σύνολο πέντε [5] 
μελών  ήταν από τους συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας  :
   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ
1] Κλεφτάκης  Βασίλειος                               1. Πολύζου Δήμητρα
2] Κόκκαλης Εμμανουήλ
3] Ξανθός Ιωάννης
4] Θεοδώρου Ευαγγελία
Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν πρακτικά από την υπάλληλο του 
Δήμου κ. Ευφροσύνη Μάμαλη.
  Ο Πρόεδρος του συμβουλίου της δημοτικής κοινότητας ύστερα από την 
διαπίστωση  της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης .
Αριθ. Απόφασης 28/2011
Θέμα : Υποβολή προτάσεων από την  Δημ. Κοινότητα Ροδόπολης , που αφορούν 
την ένταξη δράσεων – έργων , προς υλοποίηση στον τριετή προγραμματισμό 
δράσεων του Δήμου Διονύσου 2012-2014  και στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2012. 
Στη συζήτηση του εν λόγω θέματος παρευρέθηκαν και οι εκπρόσωποι 
των κοινωνικών φορέων , ήτοι:
1] Ο κ. Δημήτριος Γούλας,  Πρόεδρος του Μουσικοχορευτικού 
Πολιτιστικού Συλλόγου  «  ΤΟ ΡΟΔΟ  » .



2] Η κ. Καλλιόπη Παπαβασιλείου,  Πρόεδρος του Συλλόγου Γυναικών  « 
Η ΕΣΤΙΑ »
Για το εν λόγω θέμα ο Πρόεδρος είπε τα εξής:
  Ο Δήμος Διονύσου με το υπ΄άριθ. 36150/18-11-2011 έγγραφό του, μας 
απέστειλε:
1] Χρονοδιάγραμμα για την κατάρτιση της Β΄ φάσης του Επιχειρησιακού 
προγράμματος 2012-2014 και του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης για το 
έτος 2012.
2] Πίνακα Ι , που πρέπει να συμπληρωθεί με τις προτάσεις μας, που 
αφορούν προτεινόμενες δράσεις για την υλοποίηση του Στρατηγικού 
Σχεδιασμού του Δήμου για τα έτη  2012 -2014, προκειμένου να 
καταρτισθεί η Β΄φάση του Επιχειρησιακού Προγράμματος.
Οι προτάσεις θα βασίζονται στον  υπό έγκριση Στρατηγικό Σχεδιασμό 
του Δήμου για τα έτη 2012-2014 και θα οριστικοποιηθούν μετά την 
έγκρισή του από το Δημοτικό Συμβούλιο.
3] Πίνακα ΙΙ , που πρέπει να συμπληρωθεί με τις προτεινόμενες δράσεις 
για το έτους 2012, προκειμένου να καταρτισθεί το Ετήσιο Πρόγραμμα 
Δράσης του έτους 2012, σύμφωνα με το Π.Δ. 89/2011.( ΦΕΚ Α΄ 213 /29-
9-2011 )  και τις υπ΄αριθ. 10809/εγκ 8/09 και 60256/09 εγκυκλίους του 
ΥΠ. ΕΣ.
   ΄Υστερα από τα παραπάνω καλούμαστε για την συμμετοχή μας στη 
διαμόρφωση της  Β΄φάσης του Επιχειρησιακού Προγράμματος 2012 
-2014 , με την υποβολή των προτάσεών μας, οι οποίες θα αφορούν 
δράσεις / έργα που επιθυμούμε να ενταχθούν προς υλοποίηση στον 
τριετή προγραμματισμό δράσεων του Δήμου Διονύσου 2012-2014 και 
στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2012. Οι προτάσεις μας πρέπει  να 
αποσταλούν στο Γραφείο Προγραμματισμού έως 5-12-2011, σύμφωνα με 
το συνημμένο χρονοδιάγραμμα , λόγω της αναγκαιότητας τήρησης της 
αναφερόμενης σε αυτό διαδικασίας, για την κατάρτιση του 
προϋπολογισμού του Δήμου για το οικ. έτος 2012.
     Συνεχίζοντας την εισήγησή του  o  Πρόεδρος  έθεσε υπόψη του 
συμβουλίου  τον  πίνακα Ι  με  προτάσεις δράσεων  / έργων  που είναι 
επιτακτική ανάγκη να υλοποιηθούν στην Δημοτική Κοινότητα 
Ροδόπολης.
    Κατόπιν  δόθηκε ο λόγος στον  κ. Δημήτριο Γούλα, Πρόεδρο του 
Μουσικοχορευτικού Πολιτιστικού Συλλόγου Ροδόπολης « ΤΟ ΡΟΔΟ » ο 
οποίος κατέθεσε τις από κοινού προτάσεις / δράσεις των Συλλόγων « ΤΟ 
ΡΟΔΟ » και του Συλλόγου Γυναικών  « Η ΕΣΤΙΑ » , που επιθυμούν να 
πραγματοποιηθούν στην Δημ. Κοινότητα Ροδόπολης, για βελτίωση της 
ποιότητας ζωής των κατοίκων  καθώς επίσης και για την διάσωση και 
διατήρηση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς.  



  Τέλος ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
Το συμβούλιο ύστερα από διαλογική  συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 
του :
1] Την εισήγηση του Προέδρου
2] Τις διατάξεις  του άρθ. 83 παρ. 2 του Ν.  3852/2010 
3] Το υπ΄αριθ.  36150/18-11-2011 έγγραφο του Δήμου  Διονύσου ,
                         Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    κατά πλειοψηφία
  Εισηγείται την υποβολή προτάσεων από την Δημοτική Κοινότητα 
Ροδόπολης όπως  αναφέρθηκαν στην εισήγηση του Προέδρου και  έχουν 
συμπεριληφθεί στον πίνακα Ι , που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 
παρούσης απόφασης.
  Οι  προτάσεις που  υποβλήθηκαν από τους κοινωνικούς φορείς ( ΡΟΔΟ 
& ΕΣΤΙΑ )  επισυνάπτονται στην παρούσα απόφαση .
    Μειοψηφούσης της συμβούλου κ. Ευαγγελίας Θεοδώρου , η οποία 
εμμένει στην θέση της ,  όπως αυτή  διατυπώθηκε στην 13η συνεδρίαση 
του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ροδόπολης , στις 10-11-
2011. Θεωρεί ότι το παρόν επιχειρησιακό πρόγραμμα  είναι κάτι 
παραπάνω από φιλόδοξο, επομένως ιδιαίτερα δύσκολο να εφαρμοστεί. Σε 
κάθε περίπτωση όμως θα επιχειρήσει να συμβάλλει από την πλευρά της 
στη βελτίωση της λειτουργίας της Δημοτικής μας Κοινότητας. Εύχεται δε 
και ελπίζει οι όποιες προτάσεις να έχουν την καλλίτερη δυνατή τύχη.  
Ο Πρόεδρος της Δημ. Κοινότητας                           Τα  Μέλη
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ                1. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

2. ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

3. ΘΕΟΔΩΡΟΥ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
                               
                                   Ακριβές αντίγραφο
                              Ροδόπολη   1  -  12  -2011
                          Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου
                           Της Δημοτικής Κοινότητας

                            
                            ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ        
                             
                                                           
                                                           
        


